



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DA CARREIRA DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ (UFOPA)**

**Edital nº 09/2024 - Processo Seletivo Presencial para Profissional Técnico Especializado em
Ligagem de Sinais _ Campus de Alenquer**

RETIFICAÇÃO II

No Item 6.3, retifica-se o que segue:

Onde se lê: "...a qual atribuirá notas dentro da escala de 0 (zero) a 100 (cem)..."

Leia-se: "...a qual atribuirá notas dentro da escala de 0 (zero) a 10,0 (dez)..."

No Quadro 2 - Pontuação, retifica-se o que segue:

Onde se lê: "Pontuação Máxima 50"

Leia-se: "Pontuação Máxima 5,0"

No Item 67.1, retifica-se o que segue:

Onde se lê: "... inferior a 70 (setenta) pontos."

Leia-se: "... inferior a 7,0 (sete) pontos."

Santarém, 02.09.2024.